



# 大盘继续震荡 创投概念走强

■中原证券资深分析师 郑玉合

受浦发银行增发影响,沪、深股指21日双双低开,全天处于弱势震荡之中。终盘沪指收报4727.17点,下跌39.84点,成交1011亿;深成指收报16804.25,下跌154.94,成交524亿,成交量比20日略有减少。

从盘面来看,因浦发银行宣布增发,银行股、地产股承接20日下跌势头继续下跌,华夏银行、工商银行创出近半年来新低,招商地产和深万科等地产龙头品种继续走着下降通道。大盘指标股中国石油仍在低位震荡,21日没有创出新低,有止跌迹象。工商银行、中国银行仍在下跌。尽管21日股指仍在下跌,但上涨家数是下跌家数的2倍,涨停家数达17家,跌停家数0家,表明个股继续下跌的动能不足,个股活跃度在增加。

**操作建议:**由于增发股的增多及大小非今年3月集中解禁,大盘快速拉升是不现实的,但也不会大幅下跌。2008年的市场呈结构性牛市特点,建议继续关注前期推荐的板块。

**个股推荐:**(000839)中信国安/(000860)顺鑫农业/(000532)力合股份/(600630)龙头股份

## 财经资讯 caijingzixun

▶周四,亚太股市普遍上涨,台湾地区股市收涨2.42%;日本股市日经指数劲升2.8%;韩国股市收涨0.97%;澳大利亚股市收涨1.6%;香港恒生指数升32点。

▶浦发银行再融资的传闻仍然冲击着市场,基金指数继续震荡整理。沪基指开盘于4973.13点,收盘于4975.05点,跌0.37%;深基指开盘于4880.49点,收盘于4865.15点,跌0.55%。

▶受金融市场动荡、美国经济减速和油价上涨影响,欧盟委员会21日将欧元区今年的经济增长率由此前预计的2.2%大幅下调至1.8%。

▶21日中国人民银行发行2008年第20期、第21期共计1020亿元中央银行票据。央行表示,此次央票发行意在保持基础货币平稳增长和货币市场利率基本稳定。

▶美国财政部长保尔森19日在接受媒体采访时否认布什政府需要出台更大规模援助计划,以抑制次贷危机影响的不断扩大。他表示,目前次贷风险更多地演变为流动性问题,政府将关注形势的“实际进程”。本报综合整理

## 今日提示

**停牌:**(600058)五矿发展/(600095)哈高科/(600104)上海汽车/(600135)S乐凯/(600161)天坛生物/(600511)国药股份/(600680)上海普天/(600821)津劝业/(600840)新湖创业/(600840)新湖创业/(600855)航天长峰/(600856)长百集团/(000996)中国中期/(000045)深纺织A/(000070)特发信息/(000415)汇通集团/(000582)北海港/(000728)国元证券/(002014)永新股份/(002033)丽江旅游/(002141)蓉胜超微/(002187)广百股份/(002193)山东如意

**限售股份上市:**(600145)四维控股/(600456)宝钛股份/(000048)\*ST康达/(000503)海虹控股/(000524)东方宾馆/(002187)广百股份/(002188)新嘉联

**召开股东大会:**(000038)\*ST大通

本版证券评论及数据仅供参考,  
据此入市,风险自担。

浦发银行21日发布澄清公告,称公司正在研究以公开发行方式募集资金补充核心资本,但——

# 再融资具体方案尚未确定

新华社上海2月21日电 上海浦东发展银行21日发布澄清公告称,公司根据战略规划要求和业务发展需要,正在研究以公开发行方式募集资金,补充核心资本。但“目前具体方案尚未确定”。

浦发银行表示,公司将在近期的董事会审议后及时履行信息披露义务。公司目前业务经营活动正常,公司高管正常履行职责,不存在应披露未披露事项。

20日,某商业网站发布“传闻消息”称,浦

发银行将进行市场融资,再融资规模可能达到400亿元,当日浦发银行股价出现跌停,显示了市场对继中国平安之后的又一个巨额再融资的忧虑。

## 美联储下调美国今年经济增长预测



中石油中石化

# 因雪灾损失或超6亿元

记者从国务院国资委了解到,截至2月上旬,雪灾导致我国两大石油公司的直接经济损失可能超过6亿元。

国资委表示,受我国南方大部及西北部分地区雨雪灾害影响,根据中国石油天然气集团公司的初步估计,截至2月上旬,直接经济损失达到3亿元。

中国石油化工集团方面,招商证券分析师表示,由于该集团的市场主要集中在雪灾较严重的南方,预计该公司的直接经济损失将超过中石油的3亿元。

据《上海证券报》

## 国际油价 国际金价 同创历史新高

新华社纽约2月20日电 受交易者预期美国联邦储备委员会有可能进一步降息等因素的影响,20日纽约市场油价创历史新高。

当天,纽约商品交易所3月份交货的轻质原油期货价格每桶比前一个交易日上涨73美分,收于100.74美元,为历史最高收盘价。该种原油期货价格盘中一度升至每桶101.32美元,为历史最高收盘价。伦敦国际石油交易所4月份交货的北海布伦特原油期货价格每桶下跌14美分,收于98.42美元。

市场分析人士指出,交易者有关美联储可能进一步降息的预期是推动当天纽约市场油价创历史新高的主要因素。由于美联储降息将导致美元汇率进一步走低,交易者为规避美元下滑的风险而买入原油等商品期货以实现投资保值。此外,美联储降息将刺激美国经济增长,因而有可能使美国能源需求继续保持旺盛,这也是推高油价的因素之一。

新华社纽约2月20日电 受国际市场油价创新高和市场预期美国联邦储备委员会再次降息的影响,20日纽约市场黄金期货价格在盘后的电子交易中创历史新高。

当天,纽约商品交易所4月份交货的黄金期货价格每盎司比前一个交易日上涨8美元,收于937.80美元,而在盘后的电子交易中一度创下每盎司949.20美元的历史新高。黄金现货价格每盎司则上涨8美元,收于934.60美元。此外,受投资者获利回吐的影响,纽约商交所4月份交货的白金期货价格每盎司下跌14.30美元,收于2138.80美元。

当天,纽约商交所3月份交货的轻质原油期货价格每桶比前一个交易日上涨73美分,收于100.74美元,为历史最高收盘价。此外,市场预期美联储将再次降息。这两个因素都增强了黄金作为投资保值工具的吸引力,推动当天金价创下新高。

## 评股论基 小基金跑得快

□好买基金研究中心 曾令华

节后3个交易日,A股市场震荡下行,239只开放式非货币非债券型基金有233只净值呈现负增长。不过,“双小”基金,即投资规模在30亿份及以下的,且以中小盘股为投资对象的基金却表现出一抹亮色。6只净值正增长的基金都是以中小盘成长型股票为投资对象的小盘基金,其中最小的资产规模还不到1亿元。

今年以来,A股市场一方面受周边市场拖累及宏观调控影响,金融、地产等大盘蓝筹股大幅下挫;另一方面,年报业绩基本达到预期以及总体牛市的信念支撑,又使得盘中资金不愿轻易离市。于是,蓝筹回吐资金部分流入了小盘股,出现跷跷板效应,中小盘股形势好于大盘蓝筹,5只ETF基金表现的分化也可说明这一点。3个交易日内,4只以大盘指数为跟踪标的的ETF,跌幅最小为1.63%,最大为3.28%,而以中小盘股为跟踪标的的中小板ETF却逆势上涨1.06%。

小盘基金船小好掉头,易追逐热点,更容易投资中小盘股,往往形成“双小”型基金。据基金2007年四季报的数据统计,在239只基金中,节后3个交易日中增长率排名前20位的基金平均资产规模只有44.9亿元,其中的大部分基金的四季报显示其十大重仓股是中小盘股;排名后20位的基金,平均资产规模达119亿元,其中的绝大部分基金的四季报公布的十大重仓股是大盘蓝筹股。从中也可看出,节后“双小”基金相对于其他基金跑得比较快。

在挑选“双小”基金时,不能按“名索‘基’,因为基金名实不符早已不是新鲜事了,必须仔细分辨。

今年大盘走势与去年的单边上扬不同,箱形整理的概率很大,市场机会更多体现为个股机会。就基金运作而言,今年个股选择和行业配置对基金净值的贡献度较去年会有变化,前者比例将明显提升。这些都将为“双小”基金的进一步表现提供了良好的舞台,投资者可重点关注。

## 股海答疑

协办:中原证券商丘营业部咨询部  
栏目热线:13781446816 2183101

130\*\*\*\*1478:南宁糖业自21日开始长期停盘,自己该如何操作,是否开盘就要卖出?

答:糖期货近期一直上涨,南宁糖业复牌后还会有一个补涨的过程,建议拉高后出局。

132\*\*\*\*9898:商业城21日表现不错,就短期看是否可以卖出?

答:近期热点转换频繁,短线操作者拉高可以卖出。

158\*\*\*\*7881:ST得亨21日股本变化,而且出现涨停,但ST股票波动大,是否还应当继续持有?

答:ST得亨21日借尚主席“加大上市企业重组力度”讲话影响,出现涨停,该公司2007年预计扭亏,鉴于该公司不确定因素较多,适合短期做投机,不适合长期持有。

150\*\*\*\*5661:中国船舶是否到最低点,是否可以买入?

答:中国船舶底部没有出现,不建议介入。高价股可关注金风科技。

130\*\*\*\*6615:法尔胜短线如何操作,是否应当清仓?

答:法尔胜短线走势偏弱,但下跌力度不大,可以持有。

晚报记者 朱琳 整理

## 南方盛元红利基金 销售保持好势头

作为市场温度计的股票型基金发售目前正受到密切关注。据笔者从有关渠道了解,与此前基金销售普遍存在的“前热后冷”不一样,南方盛元基金在工行、建行等各渠道的销售仍维持了首日的好势头,其中招行、兴业证券等渠道销量甚至超过首日。

南方基金市场部有关负责人表示,公司将适时启动自有资金认购,南方盛元红利基金未必要达到基金募集规模上限才提前结束募集,公司将根据投研团队对于市场的判断,主动为投资者进行适时操作。南方盛元红利基金的募集规模为60亿元—80亿元。(广文)